
В Республике Алтай местная жительница подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 22-летней жительницы г.Горно-Алтайска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 8 июня 2010 года в столице республики подозреваемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не желая подчиниться законным требованиям сотрудника милиции, пресекающего ее противоправные действия, укусила стража порядка за предплечье правой руки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619455>